



**RAPORTUL DE ACTIVITATE**  
**AL CONSILIERULUI LOCAL- VICEPRIMAR**  
**LUDA IONUT- CRISTIAN**

Anul care s-a încheiat, cu toate eforturile, consider că a fost un an foarte bun din punct de vedere a realizărilor la nivelul comunei.

Am fost prezent la ședințele de consiliu local. În calitate de președinte a Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, am participat la toate întâlnirile comisiei cerând lamuriri la proiectele de hotărâre privind aprobarea unor PUZ-uri și recomandarea implementării unui plan de acțiune pentru PUZ-urile viitoare.

Atât în calitate de viceprimar, cât și de consilier local, în anul 2022, am avut întâlniri cu cetățenii comunei. Primele acțiuni pe care le-am făcut au fost cele de organizare a persoanelor beneficiare de ajutor social, făcând grupe de lucru și începând curățenia străzilor, restabilind relația cu Retim Ecologic pe care i-am implicat în colectarea deșeurilor adunate. Am avut două acțiuni de colectare a deșeurilor periculoase și nepericuloase cât și adunarea crengilor rezultate după curățarea pomilor. Am fost pe teren ori de câte ori a fost nevoie pentru identificarea situațiilor cât și a persoanelor certate cu legea care arunca gunoi pe domeniul public și privat al comunei.

În acțiunile efectuate împreună cu cei de la Agenția de Mediu am identificat mai multe probleme, la care încă lucrăm, dar în următorii ani o să avem o comună curată.

Am fost prezent la toate întâlnirile din cadrul ADID, am participat la întâlnire în cadrul **Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș**. M-am implicat în tot ceea ce înseamnă școala din comuna Bucovăț, având experiența în acest domeniu de activitate. Sunt direct implicat în activitățile de cooperare, atât la nivel de Consiliu Județean Timiș cât și cu agențiile din care facem parte.

Am participat împreună la asfaltarea trotuarelor și la amenajarea drumurilor din comună, urmărind în mod direct activitatea acestora, iar în situația în care au apărut neconcordanțe, am solicitat suplimentari de informații sau documente, sau îndreptarea situațiilor create.

De asemenea, amenajarea si intretinerea locurilor de joaca, amenajarea parcului de la scoala din Bucovat, la curateniile generale a intregii comunei, la reparatiile de la scoala din Bucovat.

Impreuna cu colegi consilieri ne-am ocupat de clubul sportiv Olimpia Bucovat pentru promovarea sportivilor, legitimarea acestora pentru acces la competitii sportive.

Impreuna cu dl primar si echipa din cadrul primariei, am identificat si accesat noi linii de finantare, incercand sa dezvoltam comuna , sa facem si un PUZ industrial pentru a asigura o finantare la bugetul local.

Pentru anul 2023 mai sunt de finalizat proiectele incepute in anul 2022, dar prioritatea noastra, a tuturor este finalizarea proiectelor incepute si atragerea de fonduri noi, implementarea masurilor in ceea ce priveste activitatea de mediu dar si implicarea tinerii generatii din comuna .

Apropierea de cetateni si dedicarea totala, atat a mea cat si membrii partidului din care fac parte in problemele comunitatii.

Multumesc colegilor din cadrul primariei, colegilor din consiliul local, dlui primar si cetatenilor din comuna Bucovat.

**12.01.2023**

**LUDA IONUT CRISTIAN**

